



## 農友經驗談

# 養鴨成功經驗談

徐仁招

屏東縣內六十五  
只母鴨

我以前對鴨子飼育尚不知道有什麼特別方法，對防治鴨子疾病尤其是非常頭痛。我覺得，如果我們養鷄、養豬、養鴨的農友能達到：第一、防止疾病；第二、設法縮短飼養時間，節省開銷，更資本易於週轉，那麼事業必定可以成功。

一年前我爲了鴨瘟、傷風、咳嗽、食慾不振，等等鴨子餵了歐羅肥，化了很多錢，但是找不到有效的藥品，要我說明事業有全利無害，非常灰心。幸而在屏東遇見一位智識豐富的朋友，介紹我去用「歐羅肥」，想不到鴨子餵了歐羅肥以後，竟有這麼大的功效，幾批鴨子餵大出售，再無發生鴨瘟、傷風、咳嗽，以及食慾不佳的現象，死亡率非常減少，解決了我的困難，使我事業很爲順利。

最近我做了個試驗，將一羣小鴨子二百隻，在孵化後十天內，每天在散飼料中加入歐羅肥十五公分；在十天至二十天時，每天加入二十公分；在二十天至三十五天時，每天加入歐羅肥三十公分。在二十天時，就發現這羣鴨子毛色光潤，食慾大增，和不餵歐羅肥三十天的鴨子一樣大小，到三十五天時已與普通的鴨子一樣重了。算來，我用了二磅歐羅肥，平均每天加入二元六角錢的歐羅肥，三十五天不超過化了九十九元錢。但鴨子的快肥竟然少了一半以上時間，並節省了十五天飼料費用。

我覺得「歐羅肥」真是養

鴨業者必備之物，相信養鷄和

養鶏業者用了「歐羅肥」必然也是極度有效，我謹將自己經驗奉告各位，願大家可以增產報國。

徐仁招



我是一個專業養鴨和販賣鴨子的農友，每月約有一、二萬隻鴨子經過我的手。以我的經驗，臺灣菜鴨以宜蘭礁溪、彰化方面的鴨種爲最好。一般鴨子在熱天長得比較快，在寒天長得比較慢一點，在六十天後，平均可達到三臺斤多。現在市價每臺斤約八十九元，所以只要沒有意外，這是很好的一種畜牧事業。

我以前對鴨子飼育尚不知道有什麼特別方法，對防治

鴨子疾病尤其是非常頭痛。我覺得，如果我們養鷄、養豬、養鴨的農友能達到：第一、防止疾病；第二、設法縮短飼養時間，節省開銷，更資本易於週轉，那麼事業必定可以成功。



售均房藥，店料飼，會農

新臺富牧獸醫服務社 發批總

六八七四四：話電

樓二號五十三段一路北山中市北臺：址地

行 益 永 二 號 八 六 一 路 平 太 鎮 六 斗  
行 民 利 街 三 三 三 號 三 十 三 街 復 光 鎮 林 員  
行 山 大 行 七 十 街 權 民 鎮 南 竹

店料飼農興 號十六路正中市東屏  
行 成 志 號二十六路興復市南臺  
行 商 昌 宏 路民新鄉港新縣義嘉  
號一十二

處銷分

國報產增，俄抗共反

